





# Осенний праздник закрытия фонтанов. ПЕТЕРГОФ.

Продолжительность: 12 часов

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Ленинградская область, Петергоф

Допустимый возраст: 0+

## Цена за человека от 2 800 руб.

#### В стоимость тура включено

транспортное обслуживание по программе, сопровождение гида, путевая экскурсия.

#### В стоимость не включено

Входные билеты на шоу приобретаются самостоятельно онлайн или в кассе по прибытию. <a href="https://tickets.peterhofmuseum.ru/?id=11&sid=100">https://tickets.peterhofmuseum.ru/?id=11&sid=100</a>
Стоимость билета для всех категорий граждан — 1 500 рублей.

Льготное посещение не предусмотрено.

Дети до 7 лет — бесплатно (без билета) в сопровождении взрослых, имеющих входной билет.

Билеты можно приобрести заранее на официальном сайте музея-заповедника «Петергоф», а также в кассах Нижнего парка в дни спектакля.

Спектакль не рекомендуется детям до 6 лет. Сопровождающий ребенка самостоятельно определяет степень возможности восприятия спектакля ребенком, оценивает его психологическое состояние и поведение. Дети дошкольного возраста (до 7 лет) допускаются на спектакль бесплатно (без билета) в сопровождении взрослых, имеющих входной билет. Проход с ребенком осуществляется по билету взрослого через турникет-калитку или через обычный турникет, взяв ребёнка на руки.

Билеты можно приобрести заранее на официальном сайте ГМЗ "Петергоф", а также в кассах Нижнего парка в дни проведения праздника.

### Описание тура

Одно из самых грандиозных и впечатляющих событий осени в Петербурге – это праздник закрытия фонтанов в Петергофе. Традиционно масштабное торжество сопровождается удивительным по своей красоте и вниманию к деталям мультимедийным шоу. Зрителей ждет выступление современных артистов, stop-motion анимация, оригинальная пиротехника и, конечно, незабываемые впечатления!

#### Программа тура

14-00 Отъезд из Великого Новгорода, путевая экскурсия. Время ориентировочное, точное время отправления накануне указывается на сайте volchkva.ru в разделе Инфо по отправлению <a href="https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu">https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu</a>

17-00 Прибытие в Петергоф на автостоянку.

Вход в Нижний парк по билетам праздника с 18:00.

Начало мультимедийного спектакля в 21:00.

Каждый год тысячи петербуржцев и гостей города становятся зрителями масштабного шоу на Большом каскаде в Нижнем парке. По традиции осенний праздник фонтанов посвящают важным событиям, памятным датам и личностям, которые внесли неоценимый вклад в развитие культуры страны и изменили ход истории всего государства.

Закрытие фонтанов превращается в тематический осенний бал, где на фоне знаменитых фонтанов проходит масштабное световое шоу. Тематика программы выбирается в зависимости от текущего года. Например, 2024 объявлен годом семьи.

Сюжет раскрывается с помощью световых, аудио и видео инсталляций. В этом году, например, гости парка увидят не только традиционные видео спектакли, но и масштабные декорации в виде городских световых сооружений XIX — XX века. Неизменно только одно — кульминация закрытия фонтанов в виде грандиозного фейерверка.

Билеты будут в продаже только на официальном сайте музея-заповедника «Петергоф»

Отправление в Великий Новгород (уточняется).

Внимание! Время программы дано ориентировочно и может быть скорректировано гидом в силу погодных и других обстоятельств.

#### Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий и объекты посещения на равнозначные, не изменяя объема программы.

#### Страховка

нет

## Места сбора группы

#### Великий Новгород

кафе «Вкусно и точка», ж/д вокзал

# Даты тура

## Сентябрь 2024

21 сентября 2024 в 14:00 -		
22.09.2024		
от 2 800 руб.		